Ocionegocio Marino SI

Pdf descargado de: https://www.infoempresas.pro



OCIONEGOCIO MARINO SL

B54504220

OCIONEGOCIO MARINO SL - B54504220

La fecha en que se creó esta empresa fue en **15 de Junio de 2010**, en la comunidad española de Comunidad Valenciana y firmaron la creación de la empresa ante notario en el Registro Mercantil de Alicante.

Si necesitas los ACTAS BORME de esta empresa (**3** actas), puedes consultarlas todas a continuación.

DATOS GENERALES

Para referirnos a esta empresa, utilizamos el nombre **Ocionegocio Marino SI**, la dirección de la empresa del municipio de Santa Pola es C/ PASAJE DE GRANADA, 2 B., el CP (código postal) de esta compañía es, 03130, ¿Dónde se encuentra la empresa? Fue constituida en Santa Pola, Alicante.

CIF DE OCIONEGOCIO MARINO SL

El CIF que tiene asignado esta empresa es B54504220

INFORMACIÓN MERCANTIL

Esta compañia tiene como forma jurídica la clasificación de Sociedad de Responsabilidad Limitada, el CNAE que clasifica a esta empresa por su tipo de negocio es **93 Actividades deportivas, recreativas y de entretenimiento**, sabemos a que actividades se dedica esta empresa por el SIC, que tiene asociado el **7999 SERVICIOS DE DIVERSION Y RECREATIVOS SC**.

OBJETO SOCIAL

1.- El asesoramiento, mediación y gestión de servicios turísticos detodo tipo y en especial, el fomento y desarrollo de actividades lúdico-deportivas relacionadas con el medio natural aéreo, terrestre ymarino.- 2.- La organización y realización de eventos, masters, cursos, cursillos, congresos, po...

ESTADO SOCIEDAD

VIGENTE

¡EL CIF DE ESTA EMPRESA HA SIDO REVOCADO!

El CIF B54504220 ha sido revocado por el Registro Mercantil de Alicante el día **08 de Junio de 2020** y publicado en el BOE el día **31 de Julio de 2020**, por el órgano de acuerdo **A.E.A.T.**

Consultar todos los CIF revocados

Última actualización: 2023-03-16 22:11

Comprar listado completo de Empresas de Alicante

INFORMACIÓN GENERAL DE OCIONEGOCIO MARINO SL

Razón social

OCIONEGOCIO MARINO SL

Fecha Constitución:

15 DE JUNIO DE 2010

IVA Intracomunitario:

■ NO CONSTA

COMPROBAR IVA INTRACOMUNITARIO

Capital Social:

6.000,00 EUROS

ISIC

SERVICIOS DE DIVERSION Y RECREATIVOS SC

03130
Municipio
SANTA POLA
Forma Jurídica
SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA
CIF
B54504220
Dirección
C/ PASAJE DE GRANADA, 2 B. 03130, SANTA POLA, ALICANTE
CNAE
93 - ACTIVIDADES DEPORTIVAS, RECREATIVAS Y DE ENTRETENIMIENTO
SIC
7999 SERVICIOS DE DIVERSION Y RECREATIVOS SC

Provincia

ALICANTE

Código Postal